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“ดาราถ่ายหววิรับซัมเมอร์” 
เรียน  บรรณาธิการบริหาร / บรรณาธิการข่าว /หัวหน้าข่าว   

ศูนยส์ํารวจความคิดเห็น “นิดา้โพล” สถาบนับณัฑิตพฒันบริหารศาสตร์ (นิดา้) ร่วมกบั “ไนน์เอ็นเตอร์เทน” เปิดเผยผลสํารวจ
ความคิดเห็นของประชาชน เรื. อง “ดาราถ่ายหวิวรับซัมเมอร์” โดยสอบถามความคิดเห็นจากประชาชนทั.วประเทศ กระจายทุกระดับ
การศึกษาและอาชีพ รวมทั5งสิ5นจาํนวน 1,250 หน่วยตวัอยา่ง เกี.ยวกบั การถ่ายแบบหวิว หรือภาพเซ็กซี.ตอ้นรับหนา้ร้อนของ ดารา นกัแสดง 
ทาํการสาํรวจระหวา่งวนัที. 13 – 14 มีนาคม 2560 การสาํรวจอาศยัการสุ่มตวัอยา่งดว้ยความน่าจะเป็นจากบญัชีรายชื.อฐานขอ้มูลตวัอยา่งหลกั 
(Master Sample) ของ “นิดา้โพล” ด้วยวิธีแบบแบ่งชั5นภูมิ (Stratified  Random  Sampling) โดยแบ่งชั5นภูมิตามภูมิภาคออกเป็น T ภูมิภาค 
จากนั5 นในแต่ละภาคสุ่มตัวอย่างแบบอย่างง่าย (Simple Random Sampling) เก็บข้อมูลด้วยวิธีการสัมภาษณ์ทางโทรศัพท์ โดยกําหนด            
ค่าความเชื.อมั.นที.ร้อยละ VT.X และมีค่าความคลาดเคลื.อนมาตรฐาน (Standard Error: S.E.) ไม่เกิน \.] 

  จากการสาํรวจ เมื.อสอบถามถึงความคิดเห็นของประชาชนเกี.ยวกบัการถ่ายภาพหวิว/เซ็กซี. ของดาราพบวา่ ประชาชนส่วนใหญ่ 
ร้อยละ 30.72 ระบุวา่ เฉย ๆ เป็นสิทธิส่วนบุคคลของดารา รองลงมา ร้อยละ 26.32 ระบุวา่ ไม่เหมาะสม เป็นแบบอยา่งที.ไม่ดีแก่เยาวชน    
ทาํให้เยาวชนเกิดการเลียนแบบ ร้อยละ 17.36 ระบุว่า เป็นส่วนหนึ. งของการทาํงานในวงการบันเทิง เยาวชนแยกแยะได้ ร้อยละ 8.64      
ระบุวา่ ถา้ไม่ไดดู้เซ็กซี.มากจนเกินไปก็รับได ้ร้อยละ 3.52 ระบุวา่ ชอบ เซ็กซี. จะไดมี้อะไรให้น่าสนใจหรือติดตาม ร้อยละ 3.20 ระบุว่า     
อยู่ที.ว่า ดาราเป็นใคร ถ่ายอย่างไร ร้อยละ 2.40 ระบุว่า เป็นการสร้างกระแส ร้อยละ 2.00 ระบุว่า ไม่อยากให้ดารารุ่นเล็กถ่ายแบบนี5              
ดูไม่เหมาะสม ร้อยละ 0.48 ระบุ อื.น ๆ ไดแ้ก่ ถา้เป็นการถ่ายเพื.องานก็เหมาะสม แต่ถา้ถ่ายพรํ. าเพรื.อเกินไปก็ไม่ดี, ขณะที.บางส่วนมองวา่
เป็นศิลปะ, และการถ่ายแบบนี5  มีทั5งส่วนดีและไม่ดี และร้อยละ 5.36 ไม่ระบุ/ไม่แสดงความคิดเห็น 

  ดา้นความคิดเห็นของประชาชนเกี.ยวกบัการอยากเห็นดาราถ่ายแบบหววิ/เซ็กซี.รับซมัเมอร์ (หนา้ร้อน) พบวา่ ประชาชนส่วนใหญ่ 
ร้อยละ 56.64 ระบุวา่ เฉย ๆ ยงัไงก็ได ้ถ่ายก็ไดห้รือไม่ถ่ายก็ได ้รองลงมา ร้อยละ 26.32 ระบุว่า ไม่ตอ้งการอยากเห็น และร้อยละ 17.04 
ระบุวา่ ตอ้งการอยากเห็น 

  สําหรับดารากลุ่มต่าง ๆ ที.ประชาชนตอ้งการเห็นการถ่ายแบบหวิว/เซ็กซี.มากที.สุด พบว่า ประชาชนส่วนใหญ่ ร้อยละ 43.54     
ระบุวา่ เป็นใครหรือกลุ่มใดก็ได ้รองลงมา ร้อยละ 15.15 ระบุว่า เป็นดาราซุปเปอร์สตาร์อนัดบัตน้ ๆ ของเมืองไทย ร้อยละ 7.97 ระบุว่า 
เป็นคู่รักดารา – คู่สามีภรรยา ร้อยละ 7.02 ระบุว่า เป็นดาราคู่พระ – นาง ที.กาํลงัโด่งดงั ร้อยละ 5.90 ระบุว่า เป็นดาราคู่จิ5น ร้อยละ 5.42 
ระบุว่า เป็นดาราแบ๊ว ๆ ใส ๆ หรือคนที.ไม่เคยถ่ายแบบเซ็กซี.   เอามาฉีกลุค ร้อยละ 4.63 ระบุว่า เป็นดารารุ่นเล็ก ร้อยละ 3.67 ระบุว่า       
เป็นดาราเซ็กซี. รุ่นใหญ่ ร้อยละ 2.23 ระบุว่า เป็นการถ่ายเซ็กซี.แบบหญิง – หญิง / ชาย – ชาย และ เป็นดาราที.ห่างหายจากวงการบนัเทิง     
ไปนาน ในสัดส่วนที.เท่ากนั   ร้อยละ 1.12 ระบุอื.น ๆ ไดแ้ก่ ดาราที.เซ็กซี. รูปร่างดี, ดาราที.ถ่ายเป็นประจาํ, ดารานางร้าย, และดารารุ่นกลาง 
และร้อยละ 1.12 ไม่มี/ไม่ระบุ 

  ทา้ยที.สุด เมื.อถามถึงดาราเซ็กซี.ตวัแม่/ตวัพ่อ ที.ประชาชนอยากให้ถ่ายหวิว/เซ็กซี.รับซัมเมอร์มากที.สุด (\X อนัดบัแรก) พบว่า 
อนัดับ 1 ประชาชนส่วนใหญ่ ร้อยละ 39.54 ระบุว่า เป็นดาราท่านใดก็ได้ รองลงมา อนัดับ 2 ร้อยละ 22.62 ระบุว่า เป็นอั5ม พชัราภา          
ไชยเชื5อ อนัดบั 3 ร้อยละ 5.13 ระบุวา่ เป็นชมพู่ อารยา เอฮาเก็ต อนัดบั 4 ร้อยละ 3.99 ระบุว่า เป็นญาญ่า อุรัสญา  อนัดบั 5 ร้อยละ 3.23 
ระบุวา่ เป็นพลอย เฌอมาลย ์อนัดบั 6 ร้อยละ 3.04 ระบุวา่ เป็นปู  ไปรยา อนัดบั 7 ร้อยละ 2.09 ระบุวา่ เป็นใหม่ ดาวิกา อนัดบั 8 ร้อยละ 
1.71 ระบุวา่ เป็นแพนเคก้ เขมนิจ อนัดบั 9 ร้อยละ 0.95 ระบุวา่ เป็นหมาก ปริญ และอนัดบั 10 ร้อยละ 0.76 ระบุวา่ เป็น ณเดชน์ คูกิมิยะ, 
หญิง รฐา, และมาร์กี5  ราศรี ในสดัส่วนที.เท่ากนั 

  เมื.อพิจารณาลักษณะทั.วไปของตัวอย่าง พบว่า ตัวอย่างร้อยละ 8.80 มีภูมิลาํเนาอยู่กรุงเทพฯ ร้อยละ 26.00 มีภูมิลาํเนาอยู่
ปริมณฑลและภาคกลาง ร้อยละ 17.92 มีภูมิลาํเนาอยู่ภาคเหนือ ร้อยละ 32.96 มีภูมิลาํเนาอยูภ่าคตะวนัออกเฉียงเหนือ และร้อยละ 14.32    
มีภูมิลาํเนาอยูภ่าคใต ้ตวัอยา่ง ร้อยละ 53.20 เป็นเพศชาย ร้อยละ 46.56 เป็นเพศหญิง และร้อยละ 0.24 เป็นเพศทางเลือก  

 

 
 

วันเสาร์ที� 
 และวันอาทิตย์ที� � เมษายน ����  
 ศูนยส์าํรวจความคิดเห็น “นิดา้โพล” สถาบนับณัฑิตพฒันบริหารศาสตร์ โทรศพัท ์ 02 -727- 3594-6  โทรสาร  02 -727- 3595 
http://www.nidapoll.nida.ac.th   http://www.twitter.com/nidapoll   และ http://www.facebook.com/nidapoll 

E-mail : nida_poll@nida.ac.th / nidapoll.nida@hotmail.co.th   

 

ร่วมกบั 

ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.ณฐัฐา วินิจนัยภาค 

ผู้อํานวยการศูนย์สํารวจความคดิเห็น “นิด้าโพล” 
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  ตวัอยา่ง ร้อยละ 7.52 มีอายตุ ํ.ากวา่ 25 ปี ร้อยละ 20.16 มีอาย ุ26 – 35 ปี ร้อยละ 22.64 มีอาย ุ36 – 45 ปี ร้อยละ 31.92 มีอาย ุ46 – 

59 ปี ร้อยละ 16.88 มีอาย ุ60 ปีขึ5นไป และร้อยละ 0.88 ไม่ระบุอาย ุตวัอยา่ง ร้อยละ 94.64 นบัถือศาสนาพุทธ ร้อยละ 3.36 นบัถือศาสนา
อิสลาม ร้อยละ 0.96 นบัถือศาสนาอื.น ๆ เช่น คริสต/์ฮินดู/ซิกข/์ยวิ/ไม่นบัถือศาสนาใด ๆ และร้อยละ 1.04 ไม่ระบุศาสนา  
 ตวัอยา่งร้อยละ 24.88 สถานภาพโสด ร้อยละ 70.56 สมรสแลว้ ร้อยละ 3.20 หมา้ย หยา่ร้าง แยกกนัอยู ่และร้อยละ 1.36 ไม่ระบุ
สถานภาพการสมรส ตวัอย่างร้อยละ 24.08 จบการศึกษาประถมศึกษาหรือตํ.ากวา่ ร้อยละ 29.20 จบการศึกษามธัยมศึกษาหรือเทียบเท่า 
ร้อยละ 8.48 จบการศึกษาอนุปริญญาหรือเทียบเท่า ร้อยละ 29.60 จบการศึกษาปริญญาตรีหรือเทียบเท่า ร้อยละ 6.00 จบการศึกษาสูงกวา่
ปริญญาตรีหรือเทียบเท่า และร้อยละ 2.64 ไม่ระบุการศึกษา  

ตวัอย่างร้อยละ 12.56 ประกอบอาชีพขา้ราชการ/ลูกจา้ง/พนักงานรัฐวิสาหกิจ ร้อยละ 12.56 ประกอบอาชีพพนักงานเอกชน       
ร้อยละ 24.96 ประกอบอาชีพเจา้ของธุรกิจ/อาชีพอิสระ ร้อยละ 15.92 ประกอบอาชีพเกษตรกร/ประมง ร้อยละ 12.56 ประกอบอาชีพ
รับจ้างทั.วไป/ผูใ้ช้แรงงาน ร้อยละ 14.32 เป็นพ่อบ้าน/แม่บ้าน/เกษียณอายุ/ว่างงาน ร้อยละ 4.08 เป็นนักเรียน/นักศึกษา ร้อยละ 0.16         
เป็น พนักงานองคก์รอิสระที.ไม่แสวงหากาํไร และร้อยละ 2.88 ไม่ระบุอาชีพ  ตวัอย่างร้อยละ 15.52 ไม่มีรายได ้ร้อยละ 17.20 มีรายได้
เฉลี.ยต่อเดือน ไม่เกิน 10,000 บาท ร้อยละ 27.52 มีรายไดเ้ฉลี.ยต่อเดือน 10,001 – 20,000 บาท ร้อยละ 13.36 มีรายไดเ้ฉลี.ยต่อเดือน 20,001 
– 30,000 บาท ร้อยละ 7.52 มีรายไดเ้ฉลี.ยต่อเดือน 30,001 – 40,000 บาท ร้อยละ 9.68 มีรายไดเ้ฉลี.ยต่อเดือนมากกว่า 40,001 บาทขึ5นไป 
และร้อยละ 9.20 ไม่ระบุรายได ้

 
1. ท่านมคีวามคดิเห็นอย่างไรกับดาราถ่ายภาพหววิ/เซ็กซี& (เลือกตอบ * ข้อ) 

ความคดิเห็นของประชาชนเกี&ยวกับการถ่ายภาพหววิ/เซ็กซี&ของดารา ร้อยละ 
เฉย ๆ เป็นสิทธิส่วนบุคคลของดารา 30.72 
ไม่เหมาะสม เป็นแบบอยา่งที.ไม่ดีแก่เยาวชน ทาํใหเ้ยาวชนเกิดการเลียนแบบ 26.32 
เป็นส่วนหนึ.งของการทาํงานในวงการบนัเทิง เยาวชนแยกแยะได ้ 17.36 
ถา้ไม่ไดดู้เซ็กซี.มากจนเกินไปก็รับได ้ 8.64 
ชอบ เซ็กซี. จะไดมี้อะไรใหน่้าสนใจหรือติดตาม 3.52 
อยูที่.วา่ ดาราเป็นใคร ถ่ายอยา่งไร 3.20 
เป็นการสร้างกระแส 2.40 
ไม่อยากใหด้ารารุ่นเลก็ถ่ายแบบนี5  ดูไม่เหมาะสม 2.00 
อื.น ๆ ไดแ้ก่ ถา้เป็นการถ่ายเพื.องานก็เหมาะสม แต่ถา้ถ่ายพรํ.าเพรื.อเกินไปก็ไม่ดี, ขณะที.บางส่วนมองวา่เป็นศิลปะ,  
            และการถ่ายแบบนี5  มีทั5งส่วนดีและไม่ดี 

0.48 

ไม่ระบุ/ไม่แสดงความคิดเห็น 5.36 
รวม 100.00 

 

2. ท่านต้องการเห็นการถ่ายแบบหววิ/เซ็กซี&รับซัมเมอร์ (หน้าร้อน) ของดาราหรือไม่  (n = 851) 
ความคดิเห็นของประชาชนเกี&ยวกับการอยากเห็นดาราถ่ายแบบหววิ/เซ็กซี&รับซัมเมอร์ (หน้าร้อน)  ร้อยละ 

เฉย ๆ ยงัไงก็ได ้ถ่ายก็ไดห้รือไม่ถ่ายก็ได ้ 56.64 
ไม่ตอ้งการอยากเห็น 26.32 
ตอ้งการอยากเห็น 17.04 

รวม 100.00 
 

3. ท่านต้องการเห็นการถ่ายแบบหววิ/เซ็กซี& ของดารากลุ่มใดมากที&สุด (เลือกตอบ 1 ข้อ) (n = 627)   
ดารากลุ่มต่าง  ๆที&ประชาชนต้องการเห็นการถ่ายแบบหววิ/เซ็กซี&มากที&สุด  ร้อยละ 

เป็นใครหรือกลุ่มใดก็ได ้ 43.54 
ดาราซุปเปอร์สตาร์อนัดบัตน้ ๆ ของเมืองไทย 15.15 
คู่รักดารา – คู่สามีภรรยา 7.97 
ดาราคู่พระ – นาง ที.กาํลงัโด่งดงั 7.02 
ดาราคู่จิ5น 5.90 
ดาราแบ๊ว ๆ ใส ๆ หรือคนที.ไม่เคยถ่ายแบบเซ็กซี.  เอามาฉีกลุค 5.42 
ดารารุ่นเลก็ 4.63 
ดาราเซ็กซี.รุ่นใหญ่ 3.67 
ถ่ายเซ็กซี.แบบหญิง – หญิง / ชาย – ชาย 2.23 
ดาราที.ห่างหายจากวงการบนัเทิงไปนาน 2.23 
อื.น ๆ ไดแ้ก่ ดาราที.เซ็กซี. รูปร่างดี, ดาราที.ถ่ายเป็นประจาํ, ดารานางร้าย, และดารารุ่นกลาง 1.12 
ไม่มี/ไม่ระบุ 1.12 

รวม 100.00 
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4. ดาราเซ็กซี&ตวัแม่/ตวัพ่อ ที&ท่านอยากให้ถ่ายหววิ/เซ็กซี&รับซัมเมอร์มากที&สุด (n = 526) 

อันดบั ดาราเซ็กซี&ตวัแม่/ตวัพ่อ ที&ประชาชนอยากให้ถ่ายหววิ/เซ็กซี&รับซัมเมอร์มากที&สุด (*> อันดบัแรก) ร้อยละ 
1 เป็นดาราท่านใดก็ได ้ 39.54 
2 อั5ม พชัราภา ไชยเชื5อ 22.62 
3 ชมพู ่อารยา เอฮาเก็ต 5.13 
4 ญาญ่า อุรัสญา  3.99 
5 พลอย เฌอมาลย ์ 3.23 
6 ปู  ไปรยา 3.04 
7 ใหม่ ดาวกิา 2.09 
8 แพนเคก้ เขมนิจ 1.71 
9 หมาก ปริญ 0.95 
10 ณเดชน์ คูกิมิยะ, หญิง รฐา, และมาร์กี5  ราศรี 0.76 
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ลักษณะทั&วไปของตวัอย่าง 
 

1. ตารางที& 1 แสดงจาํนวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จาํแนกตามภูมภิาค 
ภูมภิาค จาํนวน ร้อยละ 

กรุงเทพฯ 110 8.80 
ปริมณฑลและภาคกลาง 325 26.00 
ภาคเหนือ 224 17.92 
ภาคตะวนัออกเฉียงเหนือ 412 32.96 
ภาคใต ้ 179 14.32 

รวม 1,250 100.00 
 

2. ตารางที& 2 แสดงจาํนวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จาํแนกตามเพศ 

เพศ จาํนวน ร้อยละ 

ชาย 665 53.20 
หญิง 582 46.56 
เพศทางเลือก 3 0.24 

รวม 1,250 100.00 
 

3. ตารางที& 3 แสดงจาํนวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จาํแนกตามอายุ 

อายุ จาํนวน ร้อยละ 
ตํ.ากวา่ 25 ปี 94 7.52 
26 – 35 ปี 252 20.16 
36 – 45 ปี 283 22.64 
46 – 59 ปี 399 31.92 
มากกวา่ 60 ปี ขึ5นไป 211 16.88 
ไม่ระบุ 11 0.88 

รวม 1,250 100.00 
 

4. ตารางที& 4 แสดงจาํนวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จาํแนกตามศาสนา 

ศาสนา จาํนวน ร้อยละ 
พทุธ 1,183 94.64 
อิสลาม 42 3.36 
คริสต/์ฮินดู/ซิกข/์ยวิ/ไม่นบัถือศาสนาใด ๆ 12 0.96 
ไม่ระบุ 13 1.04 

รวม 1,250 100.00 
 

5. ตารางที& 5 แสดงจาํนวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จาํแนกตามสถานภาพการสมรส 

สถานภาพการสมรส จาํนวน ร้อยละ 
โสด 311 24.88 
สมรส 882 70.56 
หมา้ย หยา่ร้าง แยกกนัอยู ่ 40 3.20 
ไม่ระบุ 17 1.36 

รวม 1,250 100.00 
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ลักษณะทั&วไปของตวัอย่าง (ต่อ) 
 

6. ตารางที& 6 แสดงจาํนวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จาํแนกตามระดบัการศึกษา 

ระดบัการศึกษา จาํนวน ร้อยละ 
ประถมศึกษา/ตํ.ากวา่ 301 24.08 
มธัยมศึกษา/เทียบเท่า 365 29.20 
อนุปริญญา/เทียบเท่า 106 8.48 
ปริญญาตรี/เทียบเท่า 370 29.60 
สูงกวา่ปริญญาตรี/เทียบเท่า 75 6.00 
ไม่ระบุ 33 2.64 

รวม 1,250 100.00 
 

7. ตารางที& 7 แสดงจาํนวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จาํแนกตามอาชีพหลัก 

อาชีพหลัก จาํนวน ร้อยละ 
ขา้ราชการ/ลูกจา้ง/พนกังานรัฐวสิาหกิจ 157 12.56 
พนกังานเอกชน 157 12.56 
เจา้ของธุรกิจ/อาชีพอิสระ 312 24.96 
เกษตรกร/ประมง 199 15.92 
รับจา้งทั.วไป/ผูใ้ชแ้รงงาน 157 12.56 
พอ่บา้น/แม่บา้น/เกษียณอาย/ุวา่งงาน 179 14.32 
นกัเรียน/นกัศึกษา 51 4.08 
พนกังานองคก์รอิสระที.ไม่แสวงหากาํไร 2 0.16 
ไม่ระบุ 36 2.88 

รวม 1,250 100.00 
 

8. ตารางที& 8 แสดงจาํนวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จาํแนกตามรายได้เฉลี&ยต่อเดือน 

รายได้เฉลี&ยต่อเดือน จาํนวน ร้อยละ 
ไม่มีรายได ้ 194 15.52 
ไม่เกิน 10,000 215 17.20 
10,001 – 20,000 344 27.52 
20,001 – 30,000 167 13.36 
30,001 – 40,000 94 7.52 
มากกวา่  40,001 ขึ5นไป 121 9.68 
ไม่ระบุ 115 9.20 

รวม 1,250 100.00 
 

 

 


